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                                                                                    الأول: السؤال                  

                                           

 لون الأعداد : عد بالإثنينات*        

 

 

    

 لون الأعداد عد بالخمسات:*        

      

 

 

  الثاني: السؤال                

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 أجب عن الأسئلة التالية :      

 

 ؟ تفضيلا لدى التلاميذ أقلأي الفاكهة    (1    

      
      

 أكثر ب ,  أكثر من التفاح عدد الأولاد الذين يفضلون الموزما  ( 2    
 

       

 مثل ذلك في الجدول                عدد التلاميذ الذين يفضلون البرتقال هو(   3    
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 الفاكهة المفضلة
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 سؤال الأول:ال          
 

 

 على غصن شجرة  3

  

      

 إليها. واانضم   4

 

  يكونان و 

 عدد كل ال               ؟كم 
 

 

 استخدم خط الأعداد ، أكتب المجموع : الثاني السؤال         
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 :لثالثا السؤال             

 

 8طرق لتكون العدد                          6طرق لتكون العدد  

 

             + =   +    = 
 

  6 8 

   

 
 

 

  



             

 الثاني الدراسية الأولى           النموذج  الفترة الصف الثاني ابتدائي           

 

 

 الأول:السؤال   
 

 

 غصن شجرة   على                11  
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 طارت                      5

 

 ؟ما بقي من ال                       على الشجرة  كم عدد 

 

 

 استخدم خط الأعداد ، أكتب الفرق    الثاني: السؤال 
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 : أوجد الفرق  الثالث: السؤال 
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 : الأول السؤال 

 

 .                  11.                                 مع علي                 5مع علي     

 .             6طارت منهم   أخرى.                                     6اصطاد     

   

 ؟    ما بقي مع علي الآن من         كم عدد    ا عنده الآن من ال           ؟    كم عدد كل م  

 
  
                               =                  +       -      = 

 

 

  

 الثاني: السؤال 

 

 لحديقة .في ا 7

 

 اقتربت منها .  4

 

   كم عدد كل ال                 في الحديقة؟     

 

 

 
 

 تأكل العشب .              11

 

 شبعت.                           2 

 

 

 كم عدد ال                        التي بقيت تأكل العشب؟    
 
 

 

      

 

 



             

 الثاني الدراسية الأولى           النموذج  الفترة الصف الثاني ابتدائي           

 

 ظلل الإجابة الصحيحة :ـ   السؤال الأول :   
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 أوجد الناتج:  :الثانيالسؤال    

 

    

 

 

 

 

 
 :    أوجد الناتج:لسؤال الثالثا
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 ج ب أ

 ج ب أ


